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„Karácsony titka: a szeretet ereje
képes fényt gyújtani a legnagyobb sö-
tétségben is.” – Wass Albert gondolata
ma is olyan igaz, mint valaha. Amikor
az ünnepek közelednek, mindannyian
egyre erősebben érezzük ennek a fény-
nek a jelenlétét: ott ragyog a családok
csendes készülődésében, a falu utcáin
felgyulladó ünnepi díszekben, a közö-
sen megélt pillanatok meghittségében,
és ott mutatkozik meg abban a közös-
ségi erőben, amely Földest évről évre
összetartóbbá, élhetőbbé és szerethe-
tőbbé teszi.

A karácsony üzenete mindenkihez
szól, korosztálytól és élethelyzettől
függetlenül. A lelket melengető ha-
gyományok, az együtt töltött idő, a
családi asztal köré gyűlő generációk,
mind arra emlékeztetnek bennünket:
az igazi ünnep bennünk kezdődik,
abban a jó szándékban és figyelmes-
ségben, amellyel egymás felé fordu-
lunk.

Nagyközségünk számára a kará-
csony nem csupán a gyertyák meleg
fényét jelenti, hanem annak felismeré-
sét is, hogy Földes legnagyobb értéke
mindig is az itt élő emberekben rejlett.
A mindennapok szorgalmában, amely
benépesíti utcáinkat; a közösségért tett
önzetlen cselekedetekben; a családok
szeretetében, amely megteremti jö-
vőnk alapját; és abban a kitartásban,
amelynek köszönhetően településünk
képes szembenézni bármilyen kihí-
vással.

Az elmúlt évben is találkoztunk ne-
hézségekkel és váratlan feladatokkal,
de Földes ismét megmutatta erejét.
Megmutatta, hogy ha összefogunk, ha
odafigyelünk egymásra, és ha közös
célokért dolgozunk, akkor nincs olyan
akadály, amelyet ne tudnánk leküz-
deni. A közösség ereje az, ami fejlő-

désre ösztönöz, ami reményt ad, és
ami megtart bennünket akár a legviha-
rosabb időkben is.

Polgármesterként ezúton szeretnék
köszönetet mondani minden lakónk-
nak – időseknek és fiataloknak egya-
ránt –, akik felelősséggel és szeretettel
tekintenek nagyközségünk jövőjére.

Köszönöm a családoknak, akik tar-
tást és erőt adnak közösségünknek; a
civil szervezeteknek, akik lelkesedé-
sükkel életet visznek a közösségi prog-
ramokba; intézményeink dolgozóinak,
akik nap, mint nap megbízhatóan és
hivatástudattal szolgálják a lakosságot;
vállalkozóinknak, akik munkájukkal
gyarapítják a települést; és mindazok-
nak, akik akár apró cselekedetekkel,
akár nagy erőfeszítésekkel hozzájárul-
tak ahhoz, hogy Földes továbbra is egy
élhető, fejlődő, szerethető otthon le-
hessen.

Külön köszönöm azoknak, akik az
ünnepi időszakban is dolgoznak, gon-
doskodnak másokról, és biztosítják,
hogy a közösség mindennapjai zökke-
nőmentesen működjenek.

A karácsony üzenete idén is arra em-
lékeztet bennünket, hogy a béke, a sze-
retet és a megbecsülés nem csupán

ünnepi díszek a szívünkben, hanem
olyan alapértékek, amelyeket egész
évben őriznünk kell. Arra tanít, hogy
a türelem, az elfogadás és a jó szándék
képes összehozni bennünket, és képes
áthidalni a köztünk lévő különbsége-
ket is.

Legyen hát ez az időszak mindnyá-
junk számára a lelki megnyugvás, a
megbocsátás, a feltöltődés és az újra-
kezdés ideje. Forduljunk bizalommal
egymás felé, és engedjük, hogy az
ünnep békéje megérintsen bennünket.

Kívánom, hogy a karácsony fénye
töltse meg otthonaikat melegséggel,
szeretettel és meghitt pillanatokkal!
Hozza el a családi együttlétek örömét,
a megpihenés lehetőségét, és adjon
erőt, hitet és reményt az előttünk álló
új esztendő minden napjára!

Földes nagyközség valamennyi la-
kójának tiszta szívből kívánok meg-
hitt, áldott és békés karácsonyi
készülődést, tele szeretettel és családi
harmóniával! Az előttünk álló új évet
illetően pedig azt kívánom, hogy tel-
jen egészségben, sikerben, személyes
és közösségi eredményekben!

Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester

Áldott ünnepeket kívánunk!
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Földes nagyközség 2025-ben is je-
lentős fejlesztéseket tervez és valósít
meg, több sikeres és folyamatban lévő
pályázatnak köszönhetően. Az önkor-
mányzat célja, hogy a település közle-
kedési, infrastrukturális, közösségi és
energetikai ellátottsága tovább javul-
jon, és hosszú távon is fenntarthatóan
működjön. Az alábbiakban összefog-
laljuk a jelenleg futó és előkészítés
alatt álló projekteket.

A „Külterületi utak fejlesztése Föl-
desen” című KAP-RD43-1-25 jelű
pályázat mintegy 175 millió forintos
támogatást igényel. A pályázat 2025
márciusában került benyújtásra, a hi-
ánypótlás októberben megtörtént, je-
lenleg elbírálás alatt áll. A tervezett
munkálatok három útszakaszt érinte-
nek: Debreceni úttól kezdődően a
Nagykert dűlő – szennyvíztelep irá-
nyába vezető dűlő – szennyvíztelep
aszfaltos útja – a temető mellett a szá-
rító felé vezető dűlő. A kijelölt útsza-
kaszokon új aszfaltburkolattal ellátott,
átlagosan 4-6,5 méter szélességű,
nemes padkával ellátott út építését ter-
vezzük. A beavatkozási hossz összesen
több mint 2 kilométer, amely nagyban
javítja majd a külterületi közlekedést,
a mezőgazdasági területek elérését, a
település központjának elkerülésével a
közlekedésbiztonságot.

TOP Plusz – Élhető települések: új
parkolók, kamerarendszer, belvízvé-
delem: A település közel 80 millió fo-
rintos maradványkeretet használhat fel
a főtér és a belvíz-elvezetési hálózat
tovább fejlesztésére. Főtéri beruházá-
sok: 14 férőhelyes új parkolósáv a
TSZ és a templom között, a piac előtt,
5 db új parkolóhely a Kállai utca ele-

jén, az árok lefedésével, 8 db térfi-
gyelő kamera kihelyezése, járda- és
térburkolatcsere. Buszvárónál új tér-
burkolatok kialakítása és kerékpártá-
rolók kihelyezése és 2 db térfigyelő
kamera kiépítése. Belvíz-elvezetés fej-
lesztése: Több utca árokrendszerének
felújítása, ahol szükséges, átereszek
cseréje vagy új árkok kialakítása. Az
érintett területek: Kisköz utca és zuga,
Báthory utca, Dobó utca (Deák F. utca
felőli rész), Kossuth utca zuga, Petőfi
utca zuga, Rákóczi utca zuga. A mun-
kák jelentős szerepet játszanak a víz-
elvezetés javításában és a csapadékvíz
okozta károk megelőzésében.

VJP – termálmedence korszerűsí-
tése: A Földesi Szabadidőközpont és
Strandfürdő termálmedencéjének kor-
szerűsítése című pályázat 25 millió fo-
rint támogatásban részesült. A
beruházás részei: A jelenlegi medence
két részre osztásával két egyenlő nagy-
ságú, de eltérő hőfokú vízzel feltöltött
termál-beülő és strand medencerésze-
ket alakítunk ki. A termál-beülő me-
dencerészben középen új ülőszigetek
kerülnek kialakításra. Mindkét me-
dence feltöltését ún. alsóbefúvásos
rendszer látja el, és a medencék pere-
ménél körben túlfolyórácsokkal ala-
kítjuk ki a feszített víztükröt. A
medencék felületét erre a célra kifej-
lesztett speciális fóliával burkoljuk,
amely kényelmes, praktikus és eszté-
tikus megjelenést nyújt. A medencék
feltöltését és vízpótlását szolgáló új
vízgépészeti rendszer és gépészeti
akna is kialakításra kerül. A korszerű-
sítés célja a szolgáltatások minőségé-
nek emelése és az üzemeltetési
költségek csökkentése. A második

ütemre is benyújtottuk a 25 millió fo-
rintos támogatási igényünket.

MFP – Önkormányzati ingatlanok
fejlesztése: Az önkormányzat 7,6 mil-
lió forint támogatást nyert az önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok
felújítására. A támogatói okirat 2025.
októberében érkezett meg. A fejlesztés
a községháza emeleti villamos hálóza-
tának korszerűsítésére irányul. A ve-
zetékeket részben új nyomvonalon,
falon kívüli csatornákban vezetik el,
minimalizálva a bontást. A projekt
során a kábelek, kapcsolók, dugaljak
cseréje is megtörténik az emeleti ré-
szeken.

KEHOP-Plusz „Zöld-kék infrastruk-
túra fejlesztések Földes településen”
címmel pályázatot kívánunk beadni
2026 februárban. Támogatható ele-
mek: vízvisszatartás, vízmegtartó-ka-
pacitás növelése, vízfolyások
revitalizációja, esővízgyűjtés, esővíz-
visszatartás, csapadékvízgazdálkodás,
fenntartható csapadékkezelő rendsze-
rek, mikroklíma szabályozás. A pro-
jektnek az érintett települési
zöldfelületek, zöldterületek költségha-
tékony, ökologikus fenntartását kell
segíteniük.   

A 2025-ös év Földes számára a di-
namikus fejlesztések időszaka. 
A pályázati források lehetőséget bizto-
sítanak az infrastruktúra, a közlekedés,
a vízelvezetés, a közintézmények és a
strandfürdő modernizálására. Ezek a
beruházások hosszú távon erősítik a
település vonzerejét, élhetőségét és
gazdasági stabilitását.

Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester

Folyamatos fejlődés Földesen – pályázatok és beruházások

Megújul a 4805 számú állami utunk
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot és

a közlekedőket, hogy jelentős útfelújí-
tási projekt kezdődik településünkön,
ami hosszú távon javítja majd a helyi
közlekedés minőségét és biztonságát.

2025. november 24-én a Magyar
Közút Nonprofit Zrt. debreceni irodá-
jában sikeresen megtörtént a 4805-ös
állami út burkolatjavításához kapcso-
lódó munkaterület átadása a kivite-
lező, a Duna Aszfalt Út és Mélyépítő
Zrt. részére. 

A beruházás a településünkön átve-
zető állami utat is érinti, beleértve a

Debreceni utca, Fő utca és Ady Endre
utca szakaszait. A munkálatok elvég-
zésére összesen 210 naptári nap áll a
kivitelező rendelkezésére. A projekt
szerződés szerinti végső megvalósítási
határideje 2026. december 31.

A munkaterület átadását követően, a
munkakezdési engedély megszerzésé-
vel már 2025 decemberében elkez-
dődhetnek az előkészítő fázis
munkálatai. Ez magába foglalja a
szükséges cserjeirtást, árokrendezést,
padkaszedést és a terület előkészítését.
A tényleges pályaszerkezet-építés, 

vagyis a burkolat javítási munkálatok
megkezdése az időjárási viszonyok
függvényében 2026 tavaszán (várha-
tóan márciusban) veszi kezdetét.

A fenti ütemtervre tekintettel, kérjük
az érintett munkaszakaszon közleke-
dőket, hogy kiemelt figyelemmel és
türelemmel készüljenek a várható vál-
tozásokra.

Ez a fejlesztés településünk jövőjét
szolgálja. Kérjük mindenki megértő
türelmét a munkavégzések során!

Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester
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Földes nagyközség újonnan felújí-
tott belterületi útjait 2025. november
28-án ünnepélyesen átadták. Ezzel a
település történetének egyik legna-
gyobb útfejlesztési programja zárult
le, hiszen ilyen volumenű útfelújításra
több évtizede nem került sor Földesen.
A beruházás a TOP Plusz keretében
valósult meg, „Belterületi útfejlesztés
Földesen” címmel.

A projekt célja a régi, szórt burko-
latú utcák korszerű aszfaltburkolattal
való ellátása, valamint a vízelvezető
árkok rendezése volt. 

Az első ütemben 5 utca korszerűsí-
tése valósult meg 2.412,5 méter hossz-
ban: Táncsics utca (zuggal együtt) –
436,4 m, Honvéd utca – 520 m, 
Széchenyi utca – 394,5 m, Béke utca –
472 m, Északi sor – 589,6 m. A pro-
jekt összköltsége 216,5 millió forint
volt, amelyet teljes egészében támo-

gatás fedezett. A kivitelezési munká-
kat a közbeszerzési eljárás végered-
ményeként a JOÓ-ÉPKER Kft.
végezte 2023 nyarától.

A korszerű útburkolat átlagosan 4
méter széles, kétoldali padkával. A
vízelvezetés érdekében 1.707 méter
hosszan újultak meg vagy épültek
árkok. 

A második ütemben újabb 2 utca 
készült el, az első ütemből fennmaradó
támogatásból: Csokonai utca – 664,12
m, Új utca – 196 m.

A munkaterületet 2024. július 2-án
adták át, a műszaki átadás pedig au-
gusztus 5-én megtörtént. Itt is két réteg
aszfaltburkolat készült, padkakialakí-
tással és a meglévő árkok rendezésé-
vel. Az ütem után még nettó 3,7 millió
forint maradvány keletkezett, amely-
nek felhasználását az önkormányzat
kezdeményezte. 

III. ütem – a Hunyadi utca eleje is
megújult: A projekt végén keletkező
további támogatási maradványból a
képviselő-testület döntése alapján a
Hunyadi utca piachoz vezető, 116 mé-
teres szakasza is korszerű aszfaltbur-
kolatot kapott.

A munkákhoz szükséges tervek és
költségvetés elkészült, majd a Magyar
Államkincstár felé megtörtént a szük-
séges változásbejelentés.

A teljes projekt eredményeként ösz-
szesen 3.273 méternyi belterületi út
újult meg, amely hét utcát és a Hu-
nyadi utca egy szakaszát érintette. A
fejlesztés jelentős életminőség-javu-
lást hozott a lakosságnak: biztonságo-
sabb lett a közlekedés, rendezettebbé
vált a településkép, megoldódtak a ko-
rábbi vízelvezetési problémák.

Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester

Ünnepélyes belterületi útátadó

Magánszemélyek kommunális adóját érintő változások
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot,

hogy Földes Nagyközség Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete
13/2025. (XI.3.) számú rendeletével
módosította a magánszemélyek kom-
munális adójáról szóló 18/2017.
(XII.01.) számú rendeletét. A módosí-
tás értelmében az adó mértéke adótár-
gyanként, illetve lakásbérleti
jogonként évi 8.000 Ft-ról  9.000 Ft-ra
emelkedik 2026. január 1-től.

Az adó mértékének növekedéséről a
jövő év elején minden adóalany hatá-
rozatot fog kapni és 2 db csekket a két
részletben való befizetéshez. Az adó
első félévi részletét a határozat végle-
gessé válását követő 15 napon belül, a
második részletet szeptember 15. nap-
jáig lehet pótlékmentesen megfizetni.

A magánszemélyek kommunális
adójának alanya az a magánszemély,
aki a naptári év első napján építmény,
telek tulajdonosa vagy vagyoni értékű
jog jogosultja.

Több tulajdonos esetén a tulajdono-
sok tulajdoni hányadaik arányában
adóalanyok. Valamennyi tulajdonos
által írásban megkötött és az adóható-
sághoz benyújtott megállapodásban a
tulajdonosok az adóalanyisággal kap-
csolatos jogokkal és kötelezettségek-
kel egy tulajdonost is felruházhatnak.
Amennyiben az építményt az ingatlan
nyilvántartásba bejegyzett vagyoni ér-

tékű jog terheli, az annak gyakorlására
jogosult az adó alanya. Azt a magán-
személyt is terheli adókötelezettség,
aki az önkormányzat illetékességi te-
rületén nem magánszemély tulajdoná-
ban álló lakás bérleti jogával
rendelkezik.

Felhívom a figyelmet, hogy az adó-
kötelezettség a külterületen és zárt-
kertben lévő művelés alól kivett, –
magánszemélyek tulajdonában lévő  –
telkekre és építményekre is kiterjed.

Az adózónak (tulajdonosnak, vagy
vagyoni értékű jog jogosultjának) az
adókötelezettség keletkezését, válto-
zását követő 15 napon belül kell adat-
bejelentést tennie az önkormányzati
adóhatósághoz az erre a célra rendsze-
resített nyomtatványon. Az adókötele-
zettség az adóév első napján (adóév
január 1.) fennálló állapot alapján ke-
letkezik. Adatbejelentést az előző
évben történt változásról január 15-ig
lehet bírságmentesen benyújtani az ön-
kormányzati adóhatósághoz.

A nyomtatvány letölthető az önkor-
mányzat honlapjáról https://foldes.hu,
Ügyintézés, Letölthető nyomtatvá-
nyok menüpontból.

A kitöltött adatbejelentés benyújt-
ható postai úton 4177 Földes, Kará-
csony S. tér 5. címre, vagy
személyesen a Polgármesteri Hivatal
ügyfélszolgálatán.

Az adatbejelentés megtehető elekt-
ronikus úton az E-Önkormányzati 
Portálon keresztül is. 

A böngészőbe a https://ohp-
20.asp.lgov.hu/nyitolap link beírását
követően DÁP mobilalkalmazással
vagy Ügyfélkapu+ használatával be
kell jelentkezni, ezt követően az ön-
kormányzatkeresőben ki kell válasz-
tani Földes települést. Miután ez
megtörtént, az ügyindítás feliratra kell
kattintani. Megjelenik két lenyitható
űrlapkereső – Ágazat és Ügytípus. Az
ágazatnál az adóügyet kell kiválasz-
tani, majd az ügytípusnál a kommuná-
lis adót és ezt követően az űrlapkereső
gombra kell klikkelni. Meg fog jelenni
az „Adatbejelentés a magánszemélyek
kommunális adójáról” megnevezésű
űrlap felirat. Az online kitöltés gomb
megnyomásával lehet az űrlapot meg-
nyitni, kitölteni és beküldeni.

Az E-Önkormányzati Portál elérhető
a település honlapjáról is: https://fol-
des.hu/ugyintezes

Kérem a tisztelt adózókat, hogy a
magánszemélyek kommunális adójá-
val kapcsolatos változásbejelentést
legkésőbb 2026. január 15-ig szíves-
kedjenek megtenni!

Dr. Polgárné dr. Katona Gabriella
jegyző
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Gratulálunk az újszülöttek
szüleinek: 

/a szülők az adatok
közléséhez hozzájárultak/
Kolumbár Nóra, Kállai u. 11.

Takács Noel, Deák Ferenc u. 43.
Bende Barnabás, Dankó P. u. 27.
Palczert Dominik, Petőfi S. u. 68.
Oláh Erik Balázs, Arany J. u. 27.

Gáll Lelle, Magaspart u. 5.
Kerékgyártó Médea, Fő u. 74.

László Noel Ádám, Kisfaludy u. 6.
Oláh Máté, Bocskai u. 6.

Szántó Zsófia, Zrínyi u. 36.
Varga Ajsa, Kálló-háti tanya

Nemes Gyula András, Újfalui u. 34.
Morvai Fanni, Arany J. u. 61.

Kovács Dóra Irén, Arany J. u. 34.
Gál Gyula, Zrínyi u. 26.

Tóth Botond Nimród, Fűzfa u. 8.

Házasságkötésük alkalmából
gratulálunk:

Balogh István és Karacs Gréta, 
Kossuth L. u. 20/a

Bene Péter és Domokos Adrienn, 
Budapest

Szatai Zoltán és Tóth Annamária, 
Dózsa Gy. u. 6.

Nagy József András és Volánszki 
Boglárka, József A. u. 15.
Jenei Gergő és Tarr Zsófia, 

Honvéd u. 1/a.
Bege Gábor és Kovács Alexandra, 

Petőfi S. u. 35.

50. éves házassági évfordulójuk 
alkalmából köszöntjük:

Pércsi Lajos és Bene Juliánna,
Kölcsey u. 1/a

Tóth Lajos és Tóthné Domokos Irma, 
Sarló u. 4.

Jagyugy Sándor és Jagyugy Sándorné, 
Bocskai u. 4.

Németh Imre és Németh Imréné, 
Fő u. 62.

Kiss Sándor és Kiss Sándorné, 
Dankó P. u. 11.

Varga Ferenc és Varga Ferencné, 
Fűzfa u. 9.

Biró József Károly és Biró József Ká-
rolyné, 

Piac u. 10.

60. éves házassági évfordulójuk 
alkalmából köszöntjük:

Barabás Antal és Barabás Antalné, 
Sport u. 7. 

Kiss Károly és Kiss Károlyné, 
Ady E. u. 30. 

Vigasztalódást kívánunk
az elhunyt személyek

hozzátartozóinak:
/a hozzátartozók az adatok
közléséhez hozzájárultak/

Boldogh Istvánné, Honvéd u. 36. 
Szabó Etelka, Bacsó B. u. 15.

Balogh Mónika, Arany J. u. 69.
Rák Albertné, Zrínyi u. 54.
Kertész Antalné, Béke u. 1.
Bíró Imréné, Honvéd u. 44.
Pócsi Lajosné, Pócsi tanya

Oláh Istvánné, Nyugatisor u. 9. 
Bíró Ferenc, Újfalui u. 8.

Tóth Antal, Bartók B. u. 32.
Oláh Albertné, Kisköz u. 9/a

Dudás Sándor, Jókai u. 1.
Zöld Imre, Csillag u. 5. 

Gáll Sándorné, Petőfi S. u. 27/a
Oláh Gyuláné, József A u. 33.

Bogár Tamás, Fő u. 46.
Szabó Lászlóné, Debreceni u. 33.

Szabó Lászlóné, Ady E. u. 9.
Csala Józsefné, Fő u. 67.

Hegedüs Jánosné, Deák F. u. 26.
Pércsi József, Deák F. u. 54.
Szatai Imre, Bartók B. u. 40.

Oláh Lászlóné 
anyakönyvvezető

ANYAKÖNYVI  HÍREK

Védőnői szolgálat hírei
Földes Nagyközség Védőnői Szol-

gálatának életében jelentős változások
történtek 2025 szeptemberétől. 

Ezúton fejezzük ki mély hálánkat és
köszönetünket Nagy Zoltánné védő-
nőnek, aki több mint 40 évnyi lelkiis-
meretes és odaadó munkaviszony után
méltán megérdemelt nyugdíjas éveit
kezdi meg. Köszönjük az évtizedek
óta tartó szolgálatot, amellyel több ge-
neráció egészséges felnevelését segí-
tette településünkön. 

Az üresen maradt helyet egy új, ta-
pasztalt kolléganő tölti be Hajdúszo-
boszlóról. Az új védőnő maga is két
gyermek édesanyja, és már több éves
szakmai tapasztalattal rendelkezik a
védőnői hivatás területén. 

Örömmel tájékoztatjuk a lakosságot,
hogy a személyi változások ellenére
Földesen továbbra is megmaradt a két
védőnői körzet, így a megszokott ellá-
tás folyamatossága biztosított.

Az I. körzetben Cservenyák-Mezei
Zsuzsanna védőnő, a II. körzetben
Szőllősiné Nagy Szilvia védőnő látja
el a teljes védőnői feladatkört, amely
magába foglalja a várandós anyák
gondozását, a csecsemő- és kisgyer-
mekgondozást, az iskolai egészség-
ügyi feladatokat és a családok
egészségügyi támogatását.

Elérhetőségeiket, valamint a taná-
csadási időpontokat pontosan megta-
lálják a Védőnői Tanácsadó
bejáratánál kifüggesztett táblán. 

Fontos megemlíteni, hogy az utóbbi
2,5 évben munkáltatói váltás történt a
védőnők életében. A szolgálat az Ön-
kormányzattól átkerült a Debreceni
Egyetem Klinikai Központhoz. A vé-
dőnőhiány sajnos országos probléma,
ami érinti a környező településeket is.
Emiatt előfordulhat, hogy védőnőink-
nek esetenként helyettesítést kell vál-
lalniuk a szomszédos településeken.

Természetesen a védőnőink az itteni
feladataikat továbbra is maradéktala-
nul és maximális igyekezettel ellátják,
ám a helyettesítések időszakában fenn-
álló fokozott terhelés miatt ezúton kér-
jük szíves megértésüket és türelmüket! 

Szőllősiné Nagy Szilvia
védőnő
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Rendőri segítség kérése, igénybe
vétele (forduljon a rendőrséghez se-
gítségért):

- 112 (általános segélyhívó, mentő-
szolgálat, rendőrség, tűzoltóság)

- 107 (rendőrség)
- 104 (mentőszolgálat)
- Püspökladányi Rendőrkapitányság:

4150 Püspökladány, Baross u. 2., 
Telefon: +36(54) 517-000

- Püspökladányi Rendőrkapitányság
Rendészeti Osztály Kabai Rendőrőrs:
4183 Kaba, Batthyány u. 2., Telefon:
+36(54) 460-177

- Földesi Körzeti Megbízott: 4177
Földes, Karácsony S. tér 2., Telefon
+36(30) 382-6455

Ha a bántalmazásban gyermek is
érintett az alábbi helyekről kérhet
segítséget:

- Segítő Kezek Szociális Szolgáltató
Központ, Család- és Gyermekjóléti
Szolgálat és Központ: 4150 Püspökla-
dány, Szent I. u. 33., Telefon: +36(54)
451-173 vagy +36(54) 514-109

- Segítő Kezek Szociális Szolgáltató
Központ, Család- és Gyermekjóléti
Szolgálat és Központ: 4177 Földes,
Honvéd u. 2., Telefon: (54) 465-856

- Hajdú-Bihar Vármegyei Kormány-
hivatal Püspökladányi Járási Hivatala
Hatósági és Gyámügyi Osztály: 4150
Püspökladány, Kossuth u. 6., Telefon:
+36(54) 517-215

- Hajdú-Bihar Vármegyei Kormány-
hivatal Hatósági Főosztály Igazság-
ügyi Osztály jogi segítségnyújtás és
áldozatsegítés: 4025 Debrecen, Erzsé-
bet u. 27., Telefon: +36(52) 550-160.

- Debreceni Áldozatsegítő Központ:
4024 Debrecen, Tímár u. 17-19., 
E-mail: askdebrecen@im.gov.hu, 
Telefon: +36(52) 550-100

A Magyar Ökomenikus Segély-
szervezet által nyújtott, a kapcsolati
erőszak áldozatait segítő szolgálta-
tások:

- Országos Kríziskezelő és Informá-
ciós Telefonszolgálat (OKIT) Telefon,
mely a nap 24 órájában elérhető:
+36(80)20-5520, E-mail: okit@se-
gelyszervezet.hu, Web: www.okit.hu

- Krízisambulancia: Segíti a kapcso-
lati erőszak áldozatait. Feladatai közé
tartozik a kapcsolati erőszak folyama-
tainak korai észlelése annak érdeké-
ben, hogy az áldozatok minél
hamarabb segítséget kapjanak, meg-
előzve a súlyos, életveszélyes krízis
helyzetek kialakulását. Személyes ta-
nácsadás krízis ambulanciánkon:
https://segelyszervezet.hu/szemelyes-
tanacsadas-krizisambulanciakon/

- Online anonim tanácsadás:https://
segelyszervezet.hu/anonimtanacsadas/
Az erőszak nem elfogadható.

- Bright Sky HU mobil applikáció.
Az alkalmazás ingyenesen letölthető

Android és iOS telefonkészülékre.
Nemcsak a bántalmazó kapcsolatban
élők számára jelenthet hatékony segít-
séget, de környezetük számára is 
hasznos információt ad a segítség-
nyújtásról. 

Nők a Nőkért Együtt az Erőszak
Elleni Egyesület (NANE)
https://nane.hu/ A NANE Egyesület
célja a nők és a gyermekek elleni erő-
szak megszüntetése és a nemek közti
teljes egyenlőség elősegítése. 

Telefonos elérhetőség Magyarorszá-
gon belül mobilról is ingyenesen hív-
ható: +36 (80) 505-101 hétfőn,
csütörtökön, pénteken: 18.00-22.00-
ig, kedden 10.00-22.00-ig, szerdán
12.00-16.00-ig, valamint chatsegély
üzemel 16.00-18.00-ig. 

Külföldről hívható (nem ingyenes)
vonal: +36 (1) 267-4900

Debreceni Egyetem Klinikai Köz-
pont Drogambulancia: 4031 Debre-
cen, Bartók B. u. 3., Telefon: 
+36(52) 349-920, +36(52) 454-937,
+36(80) 505-088. A drogambulancia
szenvedélybetegségekkel küzdő sze-
mélyek járóbeteg ellátását, gondozását
végzi, valamint a hozzátartozók ré-
szére információt nyújt a drogokról, a
droghasználat következményeiről, a
droghasználók viselkedéséről stb.

Dr. Polgárné dr. Katona Gabriella
jegyző

Tájékoztatjuk a tisztelt földesi la-
kosságot, hogy a települési környezet
tisztaságának és fenntarthatóságának
jegyében megnyitjuk községünk zöld-
hulladék-átvevő helyét. A nyitás idő-
pontja 2025 december közepe. A
zöldhulladék-udvar telephelye a Kis-
faludy utcán lesz megtalálható.

Ezzel a lépéssel minden helyi lakos-
nak lehetőséget biztosítunk a háztar-
tásban, kertekben keletkezett
zöldhulladék szabályozott, ingyenes
elhelyezésére. A zöldhulladék leadá-
sára  a táli nyitvcatartás szerint hetente
két alkalommal lesz lehetőség szerdán
12.00-16.00-ig és szombaton 9.00-
13.00-ig

Kérjük a kedves lakosokat, hogy a
hulladékudvar zavartalan és hatékony
működése érdekében szigorúan csak

az alábbi anyagokat helyezzék el a ki-
jelölt területen: nyesedék és gallyak
(fa, bokor), falevél, fűkaszálék, egyéb
tiszta, növényi eredetű kerti hulladék!

Fontos, hogy az átvevőhelyen kizá-
rólag tiszta zöldhulladék elhelyezésére
van lehetőség! Kommuniális hulladé-
kot, építési törmeléket, vagy más, nem
növényi eredetű anyagot nem áll mó-
dunkban átvenni! Közös érdekünk,
hogy a telephely tiszta és rendezett
maradjon. Várjuk a kedves lakosokat!

Amennyiben kérdése merülne fel,
kérjük, keresse bizalommal munkatár-
sainkat a Földes Vagyongazdálkodási
Kft. irodájában (Karácsony S. tér 1.)
vagy e-mailben a foldesiasztalosu-
zem@gmail.com címen.

Vámosi Gábor 
ügyvezető

Kérjen segítséget!
amennyiben bántalmazás (akár szóbeli, lelki, fizikai, szexuális vagy gazdasági erőszak) áldozata,

Önnek joga van a segítségre

Községi zöldhulladék-udvar létrehozása Köszönet
Földes Nagyközség Önkormányzata

nevében ezúton fejezzük ki őszinte kö-
szönetünket Kovács Bélánénak és lá-
nyának, Kovács Juditnak az önzetlen
és értékes felajánlásért. Köszönjük,
hogy a közösségünket érintő karácso-
nyi készülődéshez hozzájárulva, az
Önök által felajánlott gyönyörű fe-
nyőfa díszítheti településünk központi
helyszínét, a Karácsony Sándor Kö-
zösségi Ház előtti teret.

A feldíszített karácsonyfa nem csu-
pán díszítőelem, hanem a közelgő ün-
nepek szellemét, a békét és a reményt
hozza el, meghitt hangulatot teremt, és
nagy örömet szerez az itt lakóknak,
különösen a gyermekeknek.

Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester
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Háziorvosi tájékoztató
Lakostársaink gyorsabb és zökkenő-

mentesebb betegellátása érdekében ez
év tavaszán megkezdődött a két felnőtt
háziorvosi körzetünkben a HPH Digi-
tál által kifejlesztett Páciens Portál al-
kalmazása. 

Az Infomix Páciens Portál egy
mobil platformra fejlesztett böngésző-
ben futó webes alkalmazás, melyen
keresztül orvosainkkal kapcsolatos on-
line kényelmi funkciókat érhetünk el:

- választhatunk családtagot, akinek
ellátásával kapcsolatban keressük or-
vosunkat,

- hozzáférhetünk az elektronikus
gyógyszernaplónkhoz, melyben meg-
tekinthetjük a rendszeresen szedett, il-
letve utoljára felírt gyógyszereinket,
elküldhetjük receptfelírási kérelmein-
ket háziorvosunk számára,

- foglalhatunk személyes ellátáshoz
időpontot,

- láthatjuk beadott oltásainkat,
- elérhetők a saját magunkat érintő

esedékességek, mint például lejáró jo-
gosítvány, szakorvosi javaslat,

- megismerhetjük az orvosunk által
publikált egészségügyi kérdőíveket,
ezeket a felületen könnyedén kitölt-
hetjük, válaszainkat eljuttatva orvo-
sunknak,

- kezelhetjük az igazolásokkal kap-
csolatos igényünket (pl. iskolai igazo-
lások)

- megismerhetjük a legújabb egész-
ségügyi híreket, értesítéseket,

- küldhetünk képet, dokumentumo-
kat egészségügyi állapotunkról.

A portál használata regisztrációhoz
kötött. A regisztrációt kezdeményez-
hetjük személyesen a házi orvosunk-
nál vagy a rendelő előtt kihelyezett
gyűjtőládába dobott e-mail címünk
megadásával. 

A megadott e-mail címre küldött or-
vosi meghívó elfogadásával, a regiszt-
rációs adatok megadásával már
használhatjuk is a rendszert.

Felnőtt háziorvosi körzeteinkben
egyre többen csatlakoznak és használ-
ják az orvos-beteg kapcsolatot segítő
rendszert. Sokan örömmel fogadták a
lehetőséget. Azok számára, akik még
idegenkednek az online tér használa-
tától, továbbra is a hagyományos lehe-
tőségek állnak rendelkezésre.

Az ősszel Gyermek háziorvosi ren-
delőnkben is megkezdődött a betegek
meghívása, regisztrációja a rend-
szerbe, amellyel kapcsolatban számí-
tanak a családok támogatására.

Orvosaink köszönik a lakosság
együttműködését és türelmét, mellyel
az év során segítették a rendszer ada-
tokkal történő feltöltését, használatát.
A Páciens Portál használatával érezhe-
tően gyorsabbá vált a betegellátáshoz
kapcsolódó adminisztrációs feladatok
ellátása, hatékonysága. Várják és tá-
mogatják a további csatlakozókat! 

Horváth Sándorné
az EIKSZ Bizottság elnöke

Textil hulladékgyűjtő konténer
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a

MOHU MOL Hulladékgazdálkodási
Zrt. közreműködésével  előrelátható-
lag 2026. január végétől lehetőség nyí-
lik textilgyűjtő konténerekben
lakossági eredetű textil hulladék elhe-
lyezésére.

A konténerek a Polgármesteri Hiva-
tal udvarán lesznek kihelyezve, mely-
ben ruhák, cipők, kiegészítők, függöny
és lakástextil helyezhető el. 

Kérjük, hogy a textileket tiszta, szá-
raz állapotban készítsék össze és ala-
posan nézzék át azokat!

A leadott és begyűjtött textília egy
válogatóközpontba kerül, ahol első lé-
pésben két fő kategória szerint osztá-
lyozva eldöntik,

- újrahasználható-e ruhaként vagy
géprongyként, textilipari alapanyag-
ként,

- minden egyéb textil vagy ruházati
hulladék, ami az első kategóriába nem
sorolható, de energetikai hasznosításra
kerülhet.

A megunt, kinőtt textíliák továbbra
is felajánlhatók rászoruló családoknak,
jótékonysági szervezeteknek, azonban
ha ezzel nem kívánnak élni, vagy
használhatatlan a textília, azt ne a
kommunális hulladékgyűjtő edénybe,
hanem a  speciális, textil gyűjtő kon-
ténerbe helyezzék el.

Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester

A hivatal ünnepek
körüli munka-

rendje
Tájékoztatom a tisztelt lakosságot,

hogy az igazgatási szünetről szóló
2023. évi XXVI. törvény 7.§ (1) 
bekezdésének c) pontja alapján a 
Földesi Polgármesteri Hivatalnál 
Földes Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testülete 27 /2025. (II.27.)
számú határozatával 2025. december
29. napjától 2026. január 1. napjáig
igazgatási szünetet rendelt el.

A 2026. évi munkaszüneti napok 
körüli munkarendről szóló 10/2025.
(IV. 30.) Nemzetgazdasági 
Minisztérium  rendelete szerint 
2026. január 2. (péntek) pihenő nap,
így a Polgármesteri Hivatalnál 
2025. december 24. (szerda) napjától
2025. január 2. (péntek) napjáig
az ügyfélfogadás szünetel és a 
Hivatal zárva tart.

A zárva tartás előtti utolsó ügyfélfo-
gadási nap 2025. december 23. (kedd),
zárva tartás utáni első ügyfélfogadási
nap 2026. január 5. 

Kérjük szíves megértésüket!

Jeneiné dr. Egri Izabella
polgármester

A Karácsony Sándor Közösségi Ház
a Nemzeti Művelődési Intézet orszá-
gos „ASzakkör – Tudásunkkal kézen
fogva” programjának köszönhetően
izgalmas, új szakköröket indít 2026 
januárjától.

Két mesterséget is elsajátíthatnak az
érdeklődők. A gyertyakészítő szakkör
alkalmával a résztvevők megismerhe-
tik a gyertyaöntés hagyományos és
modern technikáit, 

A mézeskalács készítő szakkör kere-
tében a tészta elkészítésétől, a mintá-
záson át, a díszítés művészetéig
minden fortélyt elleshetnek a szakkör
tagjai.

Figyeljék az új év elején a közösségi
ház facebook oldalát, ahol részletes
felhívás jelenik meg a jelentkezési fel-
tételekkel kapcsolatban!

Takács Katalin
KSKH igazgató

Mézes illat és gyertyaláng



2025. november 9-én a református
gyülekezet tagjai hálaadó istentiszte-
letre gyülekeztek a templomba. Az
igehirdetés szolgálatát Dr. Fekete Ká-
roly püspök végezte. Isten áldásának
fontosságát, szerepét emelte ki, az
egyén és a közösség, a lelkipásztor és
a gyülekezet életében. Istennek hála
már két évtizede szolgál Földesen
Nagytiszteletű Kovács András refor-
mátus lelkipásztor. Az áldott ige, az ál-
dott szó, melyet lelkünk épülésére
közvetít, csak azok hallhatják, akik a
templomba járnak. A gyülekezettel, a
presbitériummal közösen ez idő alatt
számos sikeresen megvalósult építő,
szépítő, megújító projektet tudhat
maga mögött, melynek eredménye lát-
ható bárki számára. Adományokból és
a sikeres pályázatoknak köszönhetően
valósult meg számos beruházás.
Mindez a lelkipásztor szervező, köz-
vetítő munkájával a presbitérium jó-
váhagyása mellett folyt: úgy a
munkálatok, mint a beszerzések. Isten
gazdag áldása volt a kezdeményezése-
ken, így valósulhatott meg a templom
tetőhéjazatának felújítása, belső járó-
felületének új burkolattal való ellátása
és a villamoshálózat cseréje. A temp-
lomba szőnyegek, a padozatra új hím-
zések, ülőpárnák kerültek. Az

úrasztalának, szószéknek restaurálása,
a 131 éves Angster-orgona részleges
felújítása megtörtént. A Földesen szol-
gáló lelkészek neveivel ellátott tábla is
felkerült a templom belső falára. A
gyülekezeti terem újjáépítése, klimati-
zálása, udvarának térkövezése, digitá-
lis orgona beszerzése is megvalósult.
A lelkészi hivatal épületének teljes fel-
újítása, berendezéseinek megújítása,
mosdóhelyiség kialakítása, az udvar
térkövezése, fűtés korszerűsítése, új
kerítés építése, mely teljes mértékben
szépíti a falu központjának képét, lát-
ható. A szolgálati lakás tető felújítása,
fűtéskorszerűsítése, nyílászáróinak
cseréje, a fürdőszoba felújítása meg-
történt és jelenleg is folynak munkála-
tok.

Áldás minden jó szó, minden jó cse-
lekedet, amit megkövetel a keresztyén
értékrend. A missziós szolgálaton túl,
Istennek hála, a Földesi Református
Egyházközség Házi Segítségnyújtó
Szolgálata 17 fő alkalmazottal 135
idős, rászoruló ellátását tudja biztosí-
tani.

Kovács András az ünnepi alkalmat
orgonahangversennyel gazdagította. A
jelenlévők fültanúi lehettek annak a
csodálatos zenei élménynek, amint
hangszer-tudásával és zeneművészeti

elhivatottsággal megszólaltatja Johann
Pachelbel, Johann Sebastian Bach és
Johann Ludwig Krebs műveit az orgo-
nán. Köszöntötte a lelkipásztort és a
gyülekezetet a Tiszántúli Református
Egyházkerület nevében Dr. Fekete Ká-
roly püspök, a Hajdúvidéki Reformá-
tus Egyházmegye részéről Őz Lajos
esperes, a település képviseletében Je-
neiné dr. Egri Izabella polgármester
asszony, a gyülekezet nevében He-
gyesné Hadházy Mariann presbiter.
Kiss Miklós főgondnok és Bojtor Sán-
dorné presbiter adta át a gyülekezet
ajándékát, a Kiss Árpádné iparművész
által készített palástot. A lelkész csa-
lád is megajándékozta a gyülekezetet:
restauráltatta az Egyházközség 1763-
ból származó perselyét, melynek hely-
reállítását Karácsony Sándor
restaurátor végezte. Tartalmas 20 évet
töltött a Tiszteletes Úr a Földesi Egy-
házközség lelkipásztoraként. Isten
gazdag áldása kísérje további életét és
munkásságát! Isten áldja a gyülekezet
tagjait jó reménységben!

„Bármit tesztek, tegyétek szívből,
mintha az Úrnak és nem embereknek
tennétek!” (Kol.3:23) 

Hegyesné Hadházy Mariann
prezsbiter, ref. hitoktató

„Most azért Istenünk, hálát adunk neked...”

Élmények az Élmény Suliban
Az ősz beköszöntével megkezdődött

az iskolában egy újabb tanév. 256 ta-
nuló, köztük 25 első osztályos kezdte
meg tanulmányait. 

Három hónap telt el az első tanítási
nap óta, de máris rengeteg élményben
volt részük tanulóinknak. 

Az elsősök iskolára hangoló fecske
napon ismerkedtek az iskolai élettel
augusztus utolsó hetében. 

A „Biztonság hete” alkalmából ke-
rékpáros felvonulást szerveztünk a te-
lepülésen felhívva ezzel a lakosok
figyelmét a biztonságos kerékpáros
közlekedésre. Ezzel a megmozdulás-
sal a Magyar Biztosítók Szövetsége
által meghirdetett Lambert Gábor Em-
lékverseny díjazottja lett közösségünk. 

Intézményünk csatlakozott az Euró-
pai Diáksport Nap eseményéhez, ahol
egész napos sportprogramokat szer-
veztünk a gyerekeknek. 

Októberben rendeztük meg az Állat-
védelmi Témahét programsorozatun-

kat, amelynek fő fókuszában a felelős
állattartás, az állatvédelem és az em-
pátia fejlesztése állt. 

Papírhulladék gyűjtés, pályaválasz-
tási fórum, mesemondó verseny, pá-
lyaorientációs nap, Márton napi
lámpás felvonulás, Karácsony Sándor
kupa őszi fordulói, nyílt napok, őszi
koncert színesítették a hétköznapjain-
kat. 

Harmadikos és negyedikes tanulóink
közül 30-an Budapesten a Néprajzi
múzeumban tehettek látogatást a HUN
Alapítvány jóvoltából. 

Mindemellett zavartalanul zajlott az
oktató-nevelő munka is és ennek ékes
bizonyítékai azok a csodálatos tanul-
mányi versenyeredmények, melyeket
tanulóink elértek a közelmúltban.
Ezekről az eredményekről rendszere-
sen beszámolunk az iskola honlapján
és Facebook oldalán. 

A következő időszakban készítjük a
szívünket és a környezetünket az ün-

nepekre, adventi gyertyagyújtásokkal,
karácsonyi hangversennyel, közös ka-
rácsonyvárással. 

Végül, de nem utolsó sorban büsz-
kén számolunk be arról, hogy az isko-
lánkban folyó kimagasló szakmai
munka és szakmai vezetés miatt, be-
kerültünk a dr. Balatoni Katalin mi-
niszterelnöki biztos által létrehozott,
igazgatói mentorhálózat intézményei
közé. 

Az adventi hetekbe lépve az iskolá-
ban is készülünk a karácsonyra, ennek
az időszaknak a megkoronázásaként
szeretettel várjuk Önt és kedves csa-
ládját december 18-án 17:00 órakor
kezdődő hagyományos Karácsonyi
hangversenyünkre.

A közelgő ünnepek alkalmából szív-
ből kívánunk minden kedves olvasó-
nak békés, szeretetteljes karácsonyi
ünnepeket!

Balázsi Erzsébet
igazgató
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Kállay László Óvoda hírei
A Kállay László Óvodában a

2025/26-os nevelési évben 145 gyer-
meknek folyamatos az óvodai neve-
lése. A létszámot befolyásoló tényező
lehet az újonnan beköltöző család
gyermekének óvodáztatása vagy pont
ellenkezőleg, az elköltöző család gyer-
mekének kiíratása. 

A gyermeklétszám még soha nem
volt ilyen magas, ez annak köszön-
hető, hogy viszonylag sok szülőnek si-
került munkába állni és a törvény
lehetőséget kínál arra, hogy a még
nem óvodaköteles, de betöltött 2,5
életévű gyermek, megkezdheti az óvo-
dai életet. 

Az év folyamán a Földesi Szociális
és Gyermekjóléti Szolgáltató Központ
Bölcsőde Szakmai Egységéből folya-
matosan érkeznek a gyermekek, amint
betöltik a 3. életévüket. 

Az óvoda intézménye rendkívül
hálás a bölcsőde intézmény munkájá-
ért, hiszen az a gyermek, aki az intéz-
ményből intézménybe átkerül sokkal
könnyebben, rugalmasabban éli meg a
befogadás, beszoktatás időszakát, mint
a családból érkezett gyermek. 

A Kállay László Óvoda alkalmazotti
közössége minden lehetőséget igyek-
szik kihasználni és megragadni az
óvodás korú gyermekek harmonikus
fejlődése érdekében, az esélyegyenlő-
ség folyamatos biztosítása mellett. A
fejlesztések nemcsak a mindennapi
foglalkozáson, hanem változatos prog-
ramok által vagy kirándulások alkal-
mával is megvalósul. 

Nagyon fontos a gyermekközpontú
pedagógiai folyamatokba az élmény-
központúság, mint pedagógiai feladat.
Megvalósulása felveszi a versenyt a
közösségi médiával is. Ennek alkal-
mazásával nemcsak az utánzásra és az
ismétlésre fókuszál, de hozzá teszi az
aktív részvételt és így az átélés közös-
ségi és személyes tapasztalaton ke-
resztül hat. 

A megtapasztalás hatékonyabb tu-
dást hoz létre. A Kállay László Óvoda
magas szintű szakmai tudással rendel-
kező óvodapedagógusai a csoportjuk
fejlettségi szintjéhez igazodva alkal-
mazza a jól bevált és az új módszere-
ket egyaránt. 

Az őszi időszakban számos alkalom
valósult meg sikeresen, melyhez elen-
gedhetetlen az óvodapedagógusok, a
pedagógiai asszisztensek és a dajkák
összehangolt munkája.  

Az óvodások szeptember 23-án részt
vettek a „Te szedd” takarítási világnap
alkalmából megrendezett közös sze-
lektív szemétszedésen. Autóbuszos ki-
rándulás keretében Derecskén az
almáskertben kertpedagógiai progra-
mon vettek részt. Családoknál háziál-
latokat néztek, valamint Papp Ákos
Dísz- és Haszonállat bemutatóját több
csoport meglátogatta. Minden csoport
folyamatosan gondozza a kiskertjét, és
használja a kialakításra került kom-
posztálót. A zöldség-gyümölcs boltban
és a piaci séta alkalmával ismeretüket
bővíthették tapasztalás útján.

A Községi Könyvtárat rendszeresen
látogatják a csoportok. A hagyomá-
nyos “Szőlőfürtös nap” és a „Mozgás
nélkül nincs élet” egészséghét záró
rendezvénye a „Mocorgó” is számos
lehetőséget kínált szülőnek, gyermek-
nek egyaránt a közös élmények meg-
élésére. 

November 10-én a „Mézerdő” inter-
aktív gyermek előadás részese lehetett
minden gyermek, ahol nemcsak hall-
hattak, láthattak a méhekről, hanem
megfogták, megszagolták a lépet a ke-
retben és különféle mézeket is kóstol-
hattak. 

A “Boldogóra” foglalkozásokon
havi rendszerességgel, az ovifoci fog-
lalkozáson heti rendszerességgel vesz-
nek részt a gyerekek. Néhány lelkes
ovi focis képviseli a Kállay László
Óvodát a hétvégenként megrendezésre
kerülő Bozsik-tornákon. 

A „Csillagboris” foglalkozásokon,
hetente ismerkednek a néptánc motí-
vumokkal, népi gyermekjátékokkal,
mondókákkal a táncos lábú óvodások.
A tanköteles korú gyermekek plusz
fejlesztését (felzárkóztatás–tehetség-
gondozás) az óvodapedagógusok heti
1 alkalommal végzik. 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Pedagó-
giai Szakszolgálat Püspökladányi Tag-
intézménye által foglalkoztatott
fejlesztőpedagógus és a logopédus

által megtartott foglalkozások heti 1
alkalommal, a gyógypedagógiai fej-
lesztés szintén heti 1 alkalommal tör-
ténik. 

Örömmel fogadtuk a Szakszolgálat
pszichológus szakemberét, aki heti 1
alkalommal a Kállay László Óvoda
tanköteles korú gyermekeinek báto-
rító, óvodapszichológusi foglalkozást
tart „Tigris” csoport elnevezéssel. Ez
a mikrocsoportos foglalkozás, az
óvoda-iskola átmenetet támogató,
megkönnyítő kezdeményezés.

2025. november 18-án Balázsi Er-
zsébet a Földesi Karácsony Sándor Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti
Iskola igazgatója „Menni, vagy nem
menni? Kudarc nélkül az iskolába”
című előadását hallhatták az érdeklő-
dők. Nem csak tájékoztatás volt a fő
cél, hanem támogatást, megoldást kí-
nált az óvoda-iskola átmenet meg-
könnyítésének problémakörében. 

Nagy felelősség hárul a szülőre, hi-
szen az sem jó, ha a gyermek nem is-
kolaérett és úgy kezd iskolát, de az
sem jó, ha a gyerek már iskolát kezd-
het, de az óvodában marad! Kérjék a
szakember véleményét, mielőtt dönte-
nek, hiszen a gyermek teljesítményét
a közösségben, azt hogy, hogyan érvé-
nyesíti fizikai és szellemi, szociális és
érzelmi kompetenciáit, elsősorban az
óvodapedagógus tapasztalja.

2025. december 17-én a Földesi
Roma Nemzetiségi Önkormányzat in-
teraktív zenés adventi műsort finan-
szírozott, emellett játék és szaloncukor
ajándékozásával tette teljessé az ad-
venti várakozás utolsó napjait.

Előzetes szülői felmérést követően
óvodai felügyeletet biztosít a Kállay
László Óvoda a székhelyépületében
2025. december 13, 22, 23, 29, 30, 31-
én, valamint 2026. január 10-én az át-
helyezett munkanapon.

Hegyesné Hadházy Mariann
óvodaigazgató
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Az idei évben is olvasási és közös-
ségi élmények garmadáját élhették át
a gyerekek szünidei olvasótáborunk-
ban. A negyedik alkalommal meghir-
detett táborozáson a természet csodáit
fedeztük fel a könyvek segítségével
tett képzeletbeli utazásaink során.

A Földesi Názáreti Gyülekezet nyári
táborozói is ellátogattak intézmé-
nyünkbe, egy teljes délutánt szentelve
a könyvtárral való ismerkedésnek.
Térben és időben vándorolva beszél-
gettünk, meséltünk, diafilmen néztük
meg Saul történetét és lépcsőszínház-
zal zártuk a napot.

Szeptemberben az olvasás világnap-
jához és az írástudatlanság elleni küz-
delem nemzetközi napjához
kapcsolódva több programmal is ké-
szültünk: könyv- és szobanövény
csere, könyvajánlók, kiállítás, kézmű-
ves sarok mellett papírszínház és él-
ményfestés lehetőségét kínáltuk
olvasóinknak.

A népmese napja alkalmából online
mesemondó versenyt és rajzpályázatot
hirdettünk, melyre gyermekek és fel-
nőttek egyaránt nevezhettek. Elért he-
lyezések:

MESEMONDÓ VERSENY:
I. Kasza Hanna, II. Mihalovics Péter,

Vincze Laura, III. Biró Máté, Oláh
Ádám, Különdíj: Kiss Ádám János,
Takács Szonja, Vincze Hajnalka, Kie-
melt különdíj: Papp Flóra, Mocsári
Júlia, Mocsári Roland

RAJZPÁLYÁZAT:
Aprók: I. Mocsári Júlia, II. Mihalo-

vics Péter, III. Antós István 
1-2. osztály: I. Nagy Borbála, Vo-

lánszki Johanna, II. Bojtor Anna Róza,
Katona Zsóka, III. Fodor Nikolett,
Nagy Tünde, Különdíj: Balogh Zoltán,
Bene Hanna, Fülöp Laura, Ispán
Dénes, Karacs Gábor, Kasza Hanna,
Kuk Anasztázia, Makula Nasira,
Vincze Laura

3-4. osztály: I. Nemes Kata Natália,
Radványi József Raul, II. Bojtor Zsu-
zsa Viola, Szabó Boglárka Hanna, III.
Makkos Médea, Makula Hanna Geor-
gina, Különdíj: Bíró Petra Ada, Imre
Nóra, Papp Hunor Ilián, Papp Lotti
Letícia

Felső tagozat: I. Szabó Angyalka,
Vincze Hajnalka, II. Bíró Ildikó, Papp
Sára, III. Bilku Luca, Makula Zoé
Csenge, Különdíj: Kiss Anikó, Nagy
Dóra, Németh Petra, Szabó Norina Il-
dikó

Felnőttek: I. Papp Flóra, II. Papp-
Eszenyi Nikolett

Köszönjük a nevezéseket, szeretet-
tel gratulálunk a díjazottaknak! Pályá-
zóink könyvek lapjaira kívánkozó
gyönyörű alkotásaival intézményünk
ablakait és belső tereit díszítjük.

Októberben az Országos Könyvtári
Napokhoz csatlakozva tematikus
könyvajánlóval és kirakós játékokkal
vártuk az érdeklődőket. A Könyves
Vasárnapon ingyenesen lehetett be-
iratkozni, a „megbocsátás napján” a
késedelmes kölcsönzéseket is díjmen-
tesen vettük vissza.

Jókai Mór születésének bicentenári-
uma alkalmából 10 fordulóból álló for-
rásnyomozó játékot hirdettünk,
melynek során minden héten új felad-
ványokkal jelentkezünk. A nevezők
meglepetés ajándékokat nyerhettek.
Azok között, akik minden fordulóban
részt vesznek, könyvjutalmat sorso-
lunk ki.

A Kállay László Óvoda Katica cso-
portjának ovis vers- és mesemondó
versenyt szerveztünk, a Pillangó cso-
porttal pedig a környezetvédelem té-
makörét fürkésztük könyves miliőben. 

Az alsó tagozatos osztályok rend-
szeresen érkeznek a kötelező és aján-
lott olvasmányokért, iskolai
könyvtárként ezen alkalmakat megra-
gadva igyekszünk bőséges könyvaján-
lóval felkelteni a gyerekek
érdeklődését. 

Állatbarát Könyvtárként csatlakoz-
tunk az Állatbarát Olvasó Kihíváshoz,
melynek teljesítéséhez a programban
megjelölt olvasmányokat biztosítjuk a
bekapcsolódni kívánók számára.

Intézményünk folyamatosan lehető-
séget nyújt közösségi szolgálat teljesí-
tésére, 12 középiskolával kötöttünk
együttműködési megállapodást diákok
mentorálására.

Várjuk az érdeklődőket csütörtökön-
ként az "Anya és baba együtt a könyv-
tárban" alkalmakra, kéthetente
péntekenként pedig a Társasjáték
Klubba, a FÉSZEK Egyesülettel
együttműködésben.

Mindenkit szeretettel invitálunk a
Földesi KönyvTÉR Facebook csoport
tagjai körébe! Látogassanak el könyv-
tárunkba és ismerjék meg folyamato-
san bővülő könyv, hangoskönyv és
diafilm kínálatunkat, lapozzák át friss
folyóiratainkat! A helyben nem elér-
hető dokumentumokat az ODR könyv-
tárközi kölcsönzési rendszerén
keresztül megigényeljük, így a legtöbb
kérést teljesíteni tudjuk! 

A Földesi Hírlevél minden kedves
olvasójának szeretetben töltött, meg-
hitt karácsonyi ünnepeket és áldások-
ban bővelkedő, békés, boldog új
esztendőt kívánunk! 

Gondáné Gaál Annamária
könyvtárigazgató

Könyvtári hírmondó
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A Földes Községért és Tanulóifjúságáért Alapítvány hírei
2023. február 20. óta a két iskolai

alapítványunk a Földes Községért és
Tanulóifjúságáért Alapítvány valamint
a Földes Község Művészeti Oktatásá-
ért Alapítványok kuratóriuma úgy
döntött, hogy közösen, egyesülve tá-
mogatják a helyi nevelő-oktató mun-
kát. 

Az új öttagú kuratórium és az alapí-
tói jogokat gyakorlók az alapítói ok-
iratokban foglaltakat szemelőtt tartva
végzik munkájukat. Az alapítvány fo-
lyamatosan figyelemmel kíséri az is-
kola vállalt feladatait, lehetőségei
szerint segíti a célok megvalósítását.
Az elmúlt időszakban támogatást
nyújtott tantárgyi tanulmányi verse-
nyekre, művészeti bemutatókra eljut-
tatni a tanulókat. Tárgyi eszközök
vásárlásával segítette a napi oktatási
feladatok megoldását.

Júniusban a ballagási ünnepség al-
kalmával 5 végzős diákot részesített
Barabás Ferenc-díjban.

A Karácsonyi hangverseny kereté-
ben december 18-án ismét kiosztásra
kerülnek a közép- és felsőfokú tanul-

mányokat folytató diákok elismerését
szolgáló a Tanulmányokért Díjak.

Alapítvány számára a szakmai
munka támogatása mellett fontos az is-
kola környezetének fejlesztése. Az el-
múlt három évtizedben pl. saját
forrásaiból alakította ki és rendezte be
a tánctermet, alakította ki a zeneiskolai
termeket, burkoltatta az udvari alaku-
lóteret, felújította a Rákóczi úti iskola
mosdóit, fejlesztette az udvari játéko-
kat, vásárolt több interaktív táblát, ok-
tató programokat, informatikai
eszközöket, bútorokat, könyveket, var-
ratott viseletet, szervezett művelődési
intézményekbe látogatást.

Ebben az évben a kuratórium cél-
ként fogalmazta meg, hogy a Rákóczi
úti kisiskola udvari játékainak megújí-
tásában szeretne segíteni. 

Az alapítvány saját forrásait kiegé-
szítve 2025 tavaszán a „Magyar Falu
Program Falusi Civil Alap keretében
civil közösségi tevékenységek és fel-
tételeinek támogatása” címmel a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt. által
meghirdetett pályázaton udvari játé-

kok beszerzésére nyújtott be pályáza-
tot. A pályázat tartaléklistára került, a
végleges eredmény még nem ismert. A
cél érdekében azonban továbbra is tö-
rekszünk külső források felkutatására
és kihasználására.

Kuratóriumunk köszönetet mond
mindazoknak, akik az elmúlt évben
munkájukkal, adójuk egy százaléká-
nak vagy egyéb forrásainak felajánlá-
sával segítették az alapítvány
működését. Kérjük, hogy lehetőségeik
szerint támogassák továbbra is a helyi
tanulóifjúság érdekében végzett tevé-
kenységünket.

A 2025-ös esztendő tartogatott jót,
és kevésbé jót mindannyiunk számára.
A karácsony éppen akkor érkezik,
amikor a világnak a LEGNAGYOBB
szüksége van a szeretetre, reményre,
kedvességre. 

A közelgő ünnepekre örömteli fel-
készülést, szeretetteljes ünnepet, és
békés, eredményes új esztendőt kívá-
nok mindenkinek!

Horváth Sándorné 
kuratórium elnöke

A Földes Községért és Tanulóifjú-
ságáért Alapítvány, a Földesi Kará-
csony Sándor Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola közössége
megrendült szívvel fogadta a hírt,
hogy Dr. Virágh Pál Géza gyémánt
diplomás jogász, Hajdú-Bihar és Sza-
bolcs Szatmár-Bereg megyék köztár-
sasági megbízottja, egyetemi docens,
Földes község díszpolgára, a Tiszán-
túli Református Egyházkerület tiszte-
letbeli örökös főgondnoka életének 86.
évében 2025. szeptember 6-án el-
hunyt.

Nekünk itt Földesen ”csak” Pali
bácsi volt, így emlegettük. Kedves
személyisége, mosolygós tekintete
nyugalmat, békét sugárzott, örökre ve-
lünk marad.

Pali bácsit jómagam már gyermek
korom óta ismertem, hiszen édes-
apámmal, Karácsony Ferenccel isko-
latársak voltak. A földesi elemi iskola
évei, az ötvenes évek nehézségei lel-
kes, összetartó közösséggé kovácsol-
ták a volt osztálytársakat. 

Pali bácsi lelkében szeretettel őrizte
a szülőfalu emlékeit. Tisztelte és lehe-
tőségei szerint folyamatosan támogatta

az itt élőket. Bár élete, családja és
munkássága már jórészt Debrecenhez
kötötte, de soha nem volt rest segítsé-
get nyújtani az ügyes-bajos dolgaikkal
hozzáforduló földesieknek.

Így volt ez Barabás Ferenc Svédor-
szágban élő egykori földesi lakos ké-
résekor is. Feri bácsi úgy döntött, hogy
elhunyt nővére hagyatékát a helyi ál-
talános iskolai oktatást támogató Föl-
des Községért és Tanulóifjúságáért
Alapítványnak adományozza, megte-
remtve annak a pénzügyi lehetőségét,
hogy a végzős nyolcadikos diákok to-
vábbtanulását anyagilag is támogat-
hassa alapítványunk. A kuratórium
vezetése mellett az iskola igazgatója-
ként így napi kapcsolatba kerültem

Pali bácsival. 
Jogászként ő segítette és kísérte

végig a hagyatékátadás folyamatát.
Gyakran látogatott iskolánkba, készí-
tettük irányításával a szükséges irato-
kat. A közösen létrehozott Barabás
Ferenc-díjat néhány éven keresztül az
alapító és Pali bácsi jelenlétében adtuk
át a ballagás-tanévzáró alkalmával.
Feri bácsi halála után Pali bácsi még
többször ellátogatott hozzánk. Öröm-
mel nyugtázta iskolánk eredményeit,
hogy sok tanuló ért el kitűnő, jeles ta-
nulmányi eredményt.

A szülőfalu különös helyet foglalt el
Pali bácsi szívében. Mi sem bizonyítja
ezt jobban mint az a felajánlás, melyet
díszpolgári címének átvételékor tett, s
majd most a halála előtti végakarata.
Nincsenek szavak, nem lehet igazán
megköszönni Pali bácsinak, hogy még
életének utolsó időszakában is gondolt
a földesi gyermekekre. 

Fekete Károly püspök úr szavait szí-
vünkbe zárva búcsúztunk tőle. Emlé-
két szeretettel megőrizzük. “Életútja,
munkássága, embersége követendő
példa számunkra.”

Horváth Sándorné

Tisztelet és hála! Emlékezés Dr. Virágh Pálra
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Falugazdász tájékoztató
2025. szeptember 30-ig volt lehető-

ség a beadott Egységes Kérelmek bár-
milyen jellegű módosítására
adatváltozás beadás keretében. Az
alaptámogatásokon kívül a megigé-
nyelt különböző jogcímek (termelés-
hez kötött növénytermesztések,
állatalapú támogatások, VP-ST jogcí-
mek, AÖP igénylések) tekintetében fo-
lyamatos ellenőrzések vannak az
Államkincstár részéről. Az ellenőr-
zésre kijelölt gazdálkodót telefonon és
Ügyfélkapun keresztül kiértesítik. Az
ellenőrzések során bekérik az összes
rendelkezésre álló dokumentumot
(gazdálkodási napló, vetőmagszámla,
anyagszámla, kaszálás bejelentő, fotók
stb.). Az ellenőrzéshez való felkészü-
lésben szívesen állunk rendelkezésre.
Amennyiben segítségre van szüksé-
gük, keressenek bizalommal!

2025. október 16-tól megindultak a
támogatási összegek részben történő
kifizetései. Ha valaki nem kapott, az
vagy ellenőrzésre lesz kijelölve, vagy
a későbbiek során lesz részkifizetés ré-
szére. 

Sajnos az idei évet is a rendkívül
aszályos időjárás jellemezte. Rendkí-
vül nagy mértékben csökkent termőta-
lajaink szántóföldi vízkapacitása. A
kapás kultúrákban (kukorica, napra-
forgó, olajtök stb.) intenzíven megmu-
tatkozott a csapadékhiány. Sajnos a
betakarításkor szembesült sok gazdál-
kodó a rendkívül csekély termés-
mennyiséggel. Ha úgy látjuk, hogy
nagyon gyenge lesz a termés, célszerű
minél hamarabb bejelenteni, legké-
sőbb szeptember 30-ig feltéve, ha csat-
lakoztunk a Kárenyhítő rendszerhez
(10 ha alatt nem kötelező, csak lehető-
ség). Azért, mert a bejelentést köve-
tően 15 napig lábon kell hagyni a kárt
szenvedett kultúrát, mert az Állam-
kincstár azt ellenőrzi. Betakarítás után

való bejelentést elutasítják. Azon gaz-
dálkodók, akik benyújtották a kár té-
nyét, a szemléket követően októberben
megkapták a határozatot a káresemény
igazolásáról. November 2-30-ig kellett
bejelenteni az Államkincstár felületén
a kifizetés iránti kérelmet. Ezekben
döntés 2026. februárra várható, remél-
hetőleg mindenki részére kárenyhítés
kifizetés formájában. 

A 2023-ban indult új KAP jogszabá-
lyai szerint a gazdálkodóknak egyes
támogatások igénylésének feltétele-
ként gazdálkodási naplót kell vezet-
niük, amelyet a 2025-ös gazdálkodási
évre vonatkozóan legkésőbb 2026. ja-
nuár 31-ig a NÉBIH felületén elektro-
nikusan is fel kell tölteni. 

Miért van szükség az eGN vezeté-
sére?

Az eGN vezetését az egységes kére-
lemben igényelhető és egyes pályázati
jogcímek (permetezés-növényvéde-
lem, nitrátérzékenység, AÖP, terme-
léshez kötött, állatalapú, AKG és
ÖKO, Natura2000, erózió) támogatási
feltételként írják elő. Ezen jogcímek
bármelyikének érintettsége esetén kö-
telező a gazdálkodási napló vezetése,
elektronikus feltöltése, beküldése. A
gazdálkodási napló adattartalmát a
Kincstár a támogatási feltételek ellen-
őrzése során elkéri, illetve ellenőrzi.

Állatalapú jogcímek igénylésének
alapfeltétele a létszám nyilvántartás

(ENAR) naprakész vezetése. Sajnos
van olyan gazdálkodó, aki nem min-
dig aktualizálja a nyilvántartást és ez
általában ellenőrzések alkalmával
derül ki. Ez akadályozhatja a kifizeté-
sek elindítását is.

Kérem az állattartókat, ha bármilyen
változás történik az állományban, azt
minél hamarabb aktualizálják a nyil-
vántartásokban (Zöld könyv, ENAR)!  

A 2025. évi Egységes Kérelmek be-
adásakor is lehetőség volt részt venni
az Agro-Ökológiai Programban
(AÖP). A mezőgazdasági termőterü-
lettel rendelkezők körében az idei
évben sokkal népszerűbbé vált ez a le-
hetőség, a kérelmek 70%-ban vállaltak
különböző gyakorlatokat. A vállalások
teljesítése után többlet támogatásban
részesülhetnek a gazdálkodók. Az
AÖP gyakorlatok teljesítése a naptári
évre, január 1. - december 31-ig vo-
natkozik az adott tábla tekintetében.
Az elvégzett agrotechnikai munkák,
kijuttatott készítmények megtörténtét
jelenteni kell az Államkincstár felüle-
tén. Erre az idei évtől már 30 nap áll
rendelkezésre. 

Sajnos az idén sem kímélik a gaz-
dálkodókat a vadak által okozott
károk. Aki saját földjén tapasztalja a
káreseményt, jelezze és helyszíni
szemle során dokumentáljuk! Már
több gazdatárs területén végeztünk fel-
mérést az elmúlt években is. Mindent
meg kell tenni (hatósági engedélyek
kérések, bejelentések), hogy megelőz-
zük a kár bekövetkezését! Ha megtör-
tént jelentsük magasabb szervezeti
egységek, hatóságok irányába, bízva a
megoldásban! A téli-tavaszi vadkár
észlelése esetében is mindenképpen
dokumentáljuk, jelentsük azt!

Sápi Zoltán
falugazdász

Helyi értéktárak tapasztalatcseréje Földesen
A ma még fellelhető, meglévő vagy

már csak emlékekben élő tárgyaknak,
a természeti környezetnek, vagy falusi
életmódhoz köthető emlékek megörö-
kítését és megőrzését vállalták fel Föl-
des Nagyközség és Tiszaújváros
Értéktár Bizottságai. 

A két bizottság Dr. Szabó Irma és
Mátyás Zoltán elnökök vezetésével
Földesen szakmai tapasztalatcserén ta-

lálkozott. A megbeszélésen Földes 48,
Tiszaújváros 22 helyi értékének be-
mutatásával megállapították, hogy
mindkét értéktár bizottság munkájá-
nak jellemzőjévé vált a részben fenn-
maradt, de túlnyomó részt feledésbe
merült szellemi, anyagi, természeti,
közösségi érték és termék összegyűj-
tése, azonosítása. A vendégek az álta-
luk választott földesi értékek

megtekintése közben véleményt cse-
réltek a bizottsàgi munka nehézségé-
ről is, és egyetértettek abban, hogy az
értékek nyilvàntartàsba vétele mellett
az értékek megismertetésére nagy fi-
gyelmet kell fordítani. Az értékfeltáró
munka egyszerre tisztelgés a települé-
sek múltja előtt és elkötelezett felelős-
ségvállalás.

Péter Imre
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Karatékás hírek
A Községi Sportegyesület Földes

Shinkyokushin Karate csoport a 2025-
ös évben is kiváló eredményeket ért el,
kitartó és eredményes munkát vé-
gezve. Jelenleg 15 fő alkotja a csapa-
tot. Edzéseinknek idén is – immár 41
éve megszakítás nélkül – a Karácsony
Sándor Közösségi Ház tornacsarnoka
biztosított helyszínt, ahol ideális kö-
rülmények között készülhettek a spor-
tolók az övvizsgákra és a rangos
versenyekre.

A csoport tagjai a 2025-ös évben a
következő kiemelkedő eredményeket
érték el:

2025. március 19-én Gyöngyösön a
Kyokushin Karate Országos Diáko-
limpia Elődöntő selejtezőjében Szabó
Lilla gyermek I. lány 35 kg kumite 1.
hely, Kata: 3. hely. Szabó Zsófi ser-
dülő lány Kata: legjobb 8 között vég-
zett.

2025. május 18-án Szigetszentmik-
lóson a Kyokushin Karate Diákolim-
piai Döntőn több mint 500 versenyző
közül Szabó Lilla kumite verseny-
számban a 4. helyen végzett. Kata ver-
senyszámban pedig a legjobb 8 között
zárta. Testvére Zsófi megbetegedés
miatt nem tudta vállalni a versenyen
való részvételt.

2025. június 14-én Debrecenben a
Nemzetközi Kyokushin Karate ver-
seny Szabó Lilla Kumite verseny-
számban 1. helyezést ért el, Kata
versenyszámban 3. helyen végzett.
Ugyanezen a versenyen Szabó Zsófi
Kata versenyszámban serdülő lányok
között a 3. helyen végzett.

2025. július 16-án Földesen a kö-
zösségi ház tornacsarnokában öv-
vizsga került megrendezésre, ahol
csapattagjaink a következő eredmé-
nyekkel sikeresen vizsgáztak:

- 10. kyu: Bíró Imre, Nagy Zoltán.
- 8. kyu: Marinkás Lili, Patai Dávid,

Barta Nándor, Volánszki Lajos, Vo-
lánszki Johanna.

- 7. kyu: Volánszki Sándor

- 6. kyu: Szabó Lilla
- 5. kyu: Szabó Zsófi
2025. november 23-án Debrecenben

a Reménység kupán összesen 38 klub,
329 versenyzője közül csapattagunk
Szabó Lilla gyerek I. lány +35 kg súly-
csoportban kumite versenyszámban és
Kata versenyszámban is az első helyen
végzett. Szabó Zsófi serdülő korcso-
portban, Katában és Kumite verseny-
számban is 2. helyezést ért el.

Ezúton szeretném kifejezni hálámat
a Szabó testvérpárnak, akik önzetlen
munkájukkal és évek óta tartó kiemel-
kedő teljesítményükkel öregbítik kö-
zösségünk és csoportunk hírnevét a
versenyeken. 

Külön köszönet illeti Szabó Sándor
rendőr őrnagy urat és Szabóné Sólyom
Anikót a versenyekre való utazások
biztosításáért. Mindezeken túl, hálán-
kat fejezzük ki a csoportunkért végzett
rendkívüli szervező munkájukért.
Végül, de nem utolsó sorban, szívből
jövő köszönettel tartozunk Joó László
sempainak az edzéseken nyújtott ren-
díthetetlen, türelmes és önzetlen segít-
ségéért, amellyel folyamatosan
támogatta a csoport fejlődését.

Oláh Miklós
edző, klubvezető

A kéményseprő szakmáról
A kéményseprő ma már nem csak a

tűzmegelőzés kérdéseiben illetékes,
feladata van a légszennyezés ellenőr-
zésében és az energiatakarékosság te-
rületén is.

A kéményseprő szakemberek min-
den évben több ezer, valamilyen ve-
szélyt jelentő hibát tárnak fel a
tüzelőberendezések és füstelvezető
rendszerek átvizsgálásakor.

Munkájával segíti a meglévő fűtési
rendszer hatékony és gazdaságos mű-
ködtetését, a tűzmegelőzést, a káros-
anyag-kibocsátás csökkentése révén
pedig a környezet megóvásához is
hozzájárul.

A BM Országos Katasztrófavédelmi
Főigazgatóság Gazdasági Ellátó
Központ (BM OKF GEK) Kémény-
seprő-ipari Tevékenységet Ellátó
Igazgatóhelyettesi Szervezet felhívá-
sában népszerűsíti a kéményseprő
szakmát. 

Ha biztos jövőt szeretnél
válaszd a kéményseprő hivatást!

Előremeneteli lehetőségek:
- szakmai képzések (kéményseprő

szakmunkás képzés, kéményseprő
mesterképzés)

- folyamatos továbbképzési lehető-
ségek

- munkaköri előrejutás
Illetmény:
- betanított kéményseprő:

bruttó 290.800 Ft
- szakmunkás kéményseprő:

bruttó 370.000 Ft

- kéményseprőmester: bruttó
478.800 Ft

Előnyök:
- hosszú távú, biztos munkalehető-

ség
- béren kívüli juttatások (cafeteria:

bruttó 200.000 Ft)
- lakáscélú munkáltatói támogatás
Jelentkezési feltételek:
- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál

nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgá-

lat
- minimum alapfokú iskolai végzett-

ség
- felhasználói szintű számítástechni-

kai ismeretek
- „B” kategóriás jogosítvány előnyt

jelent
Kapcsolat:
E-mail:kemenysepro.titkarsag@kat-

ved.gov.hu
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“FÉSZEK” élet
Egyesületünk 2025 második felében

is aktívan részt vett a közösség élet-
ében és mozgatta meg kicsiket és na-
gyokat programjainkkal.

Június végén a Balásházy János
Kertbarát Kör meghívására vettünk
részt az iskola gyakorlókertjében egy
közös virágültetésen. A gyerekek lel-
kesen dolgoztak, miközben a kertész-
kedés örömeivel ismerkedhettek. A
munka után kapros dübbencset és házi
pöszméteszörpöt kóstolhattak a részt-
vevők.

Augusztus 2-án családi délutánt
szerveztünk a játszótéren, ahol óriás-
buborék, gipszfestés, nagyméretű szí-
nező, csillámtetoválás és kincskeresés
várta a gyerekeket. 

Augusztus 15-én rendeztük meg a
Kívánságok Éjszakáját a Szabadidő-
központ melletti Lovarda területén, le-
zárva ezzel a nyári nyomkereső játékot
is. A hét folyamán a gyermekek nyom-
kereső feladatokon keresztül fedezhet-
ték fel az égbolt titkait. Az esemény
napján Polgáriné Szatai Evelin vezeté-
sével sötétben világító festményeket
készíthettek az érdeklődők, majd a ki-
látogató gyermekek kézműves és játé-
kos foglalkozásokon vehettek részt.

Bácsi Csaba amatőr csillagász segítsé-
gével az érdeklődők bepillantást nyer-
hettek az égbolt csodáiba. Sötétedés
után előkerültek a plédek, és minden
szem az égre szegeződött, hogy minél
több hullócsillagot láthassanak.

Ősszel több mint hetven gyermek in-
dult útnak az immár ötödik alkalom-
mal rendezett nyomkereső játék során.
A résztvevők a település különböző
pontjain elrejtett pecséteket kerestek,
miközben friss levegőt szívtak és iz-
galmas feladványokat oldottak meg. A
hét végén mindenki egy kis jutalom-
mal térhetett haza.

November hónapban indult útjára a
“Beszéljünk róla!” programsorozat,
mely során gyermekfejlesztéssel fog-
lalkozó szakembereket hívunk meg,

akik bemutatják az általuk alkalmazott
módszert, majd közös beszélgetésre
invitálják az érdeklődőket. Első alka-
lommal Kovácsné Futó Dorina mu-
tatta be a Stephens-Sarlós programot a
jelenlévő szülőknek és pedagógusok-
nak.

A Családokért Alapítvány TérErő
pályázatának köszönhetően idén is
megvalósulhatott a játszótéri mesevi-
lág kialakítása az egyesület és önkén-
tesek közreműködésével. Sok helyi
lakos is hozzájárult a megvalósításhoz:
volt, aki tárgyi felajánlással, más ön-
kéntes munkával támogatta a progra-
mot. A látogatókat december 20-28.
között várja a varázslatos karácsonyi
mesevilág.

Egyesületünk célja továbbra is vál-
tozatlan: olyan programokat szeret-
nénk nyújtani a földesi gyermekek és
családok részére, melyeken keresztül
együtt építhetünk egy aktív, élmé-
nyekben gazdag, összetartó közössé-
get!

Kívánunk mindenkinek boldog,
egészségben és jókedvben gazdag új
évet! Találkozzunk 2026-ban is! 

Fegyver Anna Bíborka
elnök
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Hivatás és ifjúság
„Az igazi feladatunk ezen a földön

nem az életpályánk megfutása, nem a
hajlamunk kifejlődése, nem a hivatá-
sunk betöltése, még csak nem is a
kötelességünk teljesítése, hanem kül-
detésünk hűséges jó véghez vitele. Az
embert életpályája állítja sínek közé.
Hajlama hajtja. Hívatása húzza. Köte-
lessége viszi előre…” fogalmazta meg
Karácsony Sándor a Hivatás és ifjúság
című könyvében.

A 2026. január 10-én 135 éve szüle-
tett Dr. Karácsony Sándorra szeptem-
ber 20-án “Hívatás és ifjúság-a tudós

professzor korában és ma” címmel
konferencián emlékezett a Karácsony
Sándor Művelődési Társaság és Föl-
des Nagyközség Önkormányzata. A
konferencia népes közönsége Dr.
Vincze Tamás “Hivatástudat és fel-
nőtté válás Karácsony Sándor nézetei
alapján”, Dr. Deme Tamás “Miért nem
nevelheti az értelmiség az ifjúságot”,
Simon Márton “Nemzeti hagyomá-
nyaink a mai magyar fiataloknál” cím-
mel hallgatott előadásokat. Az előadók
arra keresték a választ, hogy Kará-
csony Sándor 1942-ben megjelent

könyvének főbb gondolatai hogyan
élnek ma tovább és valósultak meg a
magyar nevelésben. Ma – mint Kará-
csony Sándor idejében – amíg az ifjú
megtalálja hivatását, sokféle dologgal
megpróbálkozik. Azon szakmák után
érdeklődik, amelyeknek követelmé-
nyeit teljesíteni tudja, és amelyekről
felismeri, hogy mások számára is
szükségesek. Az ifjúság az áldozatos
tettek letéteményese. A hivatáson túl is
van valami, ami az áhítatos ember
életét is meghatározza. Ez a küldetés.

Péter Imre



I. Fénytraktoros felvonulás Földesen
A fénytraktoros felvonulások ha-

gyománya viszonylag újkeletű Ma-
gyarországon; az első ilyen eseményt
2021 decemberében rendezték meg
Domaszéken. Azóta évről évre egyre
több település csatlakozik ehhez a kü-
lönleges megmozduláshoz, és fényár-
ban úszó traktorokkal töltik meg
utcáikat.

Idén első alkalommal hagyományte-
remtő céllal, 2025. december 7-én 
Földesen is megrendezésre került a
FÉSZEK Egyesület szervezésében a
Fénytraktoros felvonulás.

Ezt a napot hosszas előkészület
előzte meg. Már november elején fel-
hívást tettünk közzé, amelyben vártuk
azon mezőgazdasági nagygépek, trak-
torok és munkagépek vezetőinek je-
lentkezését, akik vállalták, hogy az
általuk egyedileg feldíszített jármű-
vekkel, előre meghatározott útvonalon
bejárják Földes utcáit.

Nagy örömünkre a hirdetést köve-
tően folyamatosan érkeztek a jelentke-
zések, és nem csupán helyiek
mozdultak meg, hanem a környékről
is regisztráltak. Fogadhattunk felvo-
nulókat Nádudvarról, Sárrétudvariból,
Püspökladányból és Bárándról is. Ez-
úton is szeretnénk hálás szívvel meg-
köszönni a 43 jármű vezetőjének,
hogy elképesztő kreativitással díszí-
tették fel gépeiket, és pénzt, időt, va-
lamint energiát nem sajnálva eljöttek,
bejárták és beragyogták Földes utcáit.

Név szerint: Aranyi Imre, Bíró At-
tila, Bíró Imre, Biró Lajos, Bíró Márk,
Biró Zoltán, Bökönyi Norbert, Bugán
János, Bugán Réka, Bugán Tamás,
Éles Károly, Gulyás Sándor, Horváth
József, Horváth Szabolcs, ifj. Bacsó
László, ifj. Pércsi László, Ilyés Krisz-
tián, Jenei Marcell, Jenei Zoltán 

Sándor, Jenei Zoltán Péter, 
Jenei Zsigmond, Karacs Géza, Karacs
Imre, Karacs Tamás, Keserű Gyula,
Kiss László, Kiss Lajos, Mocsári
Zsombor, Mohácsi Lajos, Nagy Szi-
lárd, Patai Tamás, Pécsi János, Szabó
Gergő, Szőllősi Bence, Toma Barna,
Tóth Lajos, Tóth Roland, Tóth Sza-
bolcs, Vincze János.

Köszönet illeti a Földes Jövőért
Egyesület tagjait, akik a felvonulók
vendéglátásáról gondoskodtak.

A menet útvonalát úgy igyekeztünk
kialakítani, hogy érintse Földes főbb
utcáit és lehetőséget adjon települé-
sünk minden lakójának a járművek
megtekintésére.

Szeretnénk megköszönni a rendőr-
ség és a polgárőrség munkáját, akik
biztosították az útvonalat, és mindent
megtettek annak érdekében, hogy a
felvonulás zavartalan legyen.

A Fényfelvonulás célállomásán, a
Piaccsarnok területén a feldíszített jár-
műveken kívül a Titkos Mikulás is
várta a falu apraját, aki igazán külön-
leges járművel, fényárban úszó Ladá-
val érkezett a helyszínre. Itt kerültek
kiosztásra azok a csomagok, amelye-
ket lakostársaink édességadományai-
ból állítottunk össze. Ezúton is

köszönjük a helyi üzleteknek, hogy ki-
helyezhettük adománygyűjtő ládáin-
kat, valamint minden kedves
vásárlónak, aki csokoládéval és más
finomságokkal hozzájárult közel 200
gyermek öröméhez. 

Úgy érzem – és a visszajelzések is
ezt erősítik meg –, hogy ezen a napon
nem csupán a traktorok dudálása és
kürtjeinek zengése törte meg települé-
sünk megszokott vasárnap délutáni
csendjét. Földes megmozdult, valami
elindult. A közösség ereje megmutat-
kozott: összegyűltünk, együtt voltunk,
és együtt örültünk.

Csillogó szemű gyermekek, megha-
tódott felnőttek, integető idősek töltöt-
ték meg a tereket, kereszteződéseket,
utcákat, zegzugokat.

Hit, remény, öröm és szeretet. Ad-
vent második vasárnapja volt, de ezen
a napon szívünkben mind a négy gyer-
tya lángja egyszerre égett. Bízom
benne, hogy az ünnepek elteltével is
megmarad bennünk ez az élmény, és
erőt ad ahhoz, hogy tovább építsünk
egy összetartó, egymást valóban meg-
tartó közösséget. Mert hisszük: ez Föl-
des legnagyobb értéke. 

Fegyver Anna Bíborka
elnök
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Alapítványi támogatás
Örömmel számolunk be arról, hogy

A Földesi Óvodásokért Alapítványunk
a Keter Magyarország Kft. nagylelkű
támogatásának köszönhetően új, mi-
nőségi tárolódobozokkal, különféle
műanyag eszközökkel gazdagodott. 

A felajánlott termékeket csoportja-
ink között osztjuk szét, illetve óvo-
dánk minden gyermeke részesülni fog
egy gyermekeknek szánt uzsonnásdo-
bozzal. Az eszközök nagy segítséget
jelentenek a mindennapi óvodai élet-

ben: könnyebbé teszik a játékok és fej-
lesztőeszközök rendszerezését.

Hálásan köszönjük Kiss Péter mű-
szakvezető közreműködését, akinek
köszönhetően felvehettük a kapcsola-
tot a Keter Kft. Igazgatóságával, mely-
nek eredményeként hozzájárultak
alapítványunk munkájához és a gyer-
mekek környezetének fejlesztéséhez.

Veres Gáborné A Földesi 
Óvodásokért Alapítvány elnöke


